

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ (1400) (10/2023) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 4 ΜΑΪΟΥ 2023, ΩΡΑ 18:10 – 19:20 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος

Χρυσάνθος Φάκας (απών στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κυριάκος Φωτιάδης

Ελένη Λουκαΐδου (απούσα στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Γιώργος Παναγιώτου (απών στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κάτια Αγρότου

Τούλλα Άνιφτου (απούσα στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης οικογενειακής υποχρέωσης)

Άριστος Δράκος

Ισαβέλλα Τύμβιου (απούσα στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Λούκας Παπαγιάννης (απών στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Αντρέας Κανάρης

Νεόφυτος Νεοφύτου

Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Χρίστος Ιωσήφ

Κώστας Πέτσας (απών στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Μπέττυ Κουσουλίδου (απούσα στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και στα θέματα 1-4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Γιώργος Μεσαρίτης
 Ανδρέας Μούγης
 Οδυσσέας Ελληνόπουλος
 Κώστας Χαραλάμπους
 Όλγα Μαρουδιά
 Βαλέριος Δανιηλίδης
 Κυριάκος Τσιμίλλης
 Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κάτια Απέγητου (για λόγους υγείας)
 Αστέρω Ευσταθίου (λόγω προγραμματισμένου ιατρικού ραντεβού)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:

Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών
 Κούλα Ιωάννου - Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις στο θέμα 4 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης και στο θέμα Διάφορα της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 28 Απριλίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 6065/23 στον φακ. 01-7/), 2 Μαΐου 2023 (Αρ. Εγγράφου 6067/23 στον φακ. 01-7/) και 3 Μαΐου 2023 (Αρ. Εγγράφου 6068/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθημένων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 (ΑΡ. ΦΑΚ. 01-7)**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 20 Απριλίου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

2. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΙΣΗΓΗΓΗ ΓΙΑ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΑΙΤΗΣΗ Φ767/47- ΠΠΑ53/22 - ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 28/12/22) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17)

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.11/4/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 01-10

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας, ημερ. 11 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 6189/23 στο Φακ. 01-10/).

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ “QUANTUM NICOSIA MARATHON”

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι Ίδρυμα Αθανάσιος Κτωρίδης και ο Δήμος Λευκωσίας συνδιοργανώνουν τον φιλανθρωπικό αγώνα δρόμου «Quantum Nicosia Marathon 2023 στον οποίο συμμετέχουν οι Δήμοι Αγλαντζιάς, Στροβόλου και Έγκωμης την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023 από τις 7,00πμ μέχρι 14.00 μ.μ.

Η εκκίνηση και ο τερματισμός του Μαραθωνίου και Ημιμαραθώνιου αγώνα θα δοθούν μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας που βρίσκεται επί της οδού Μ. Θεοδωράκη. Μετά τον τερματισμό θα ακολουθήσει εκδήλωση στο Δημοτικό Κήπο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε ότι η διαδρομή είναι η ίδια όπως και το 2022, η οποία έχει καθοριστεί και εγκριθεί από το Τμήμα Δημοσίων Έργων, την Τροχαία Αρχηγείου Λευκωσίας, την Τροχαία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λευκωσίας, το Δήμο Λευκωσίας και το Δήμο Στροβόλου και ότι δεν είχε δημιουργήσει ιδιαίτερα προβλήματα στην διακίνηση των οχημάτων στην πόλη, ενέκρινε, κατά πλειοψηφία, την εισήγηση της Επιτροπής για διεξαγωγή της πιο πάνω εκδήλωσης την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023.

Σημειώνεται ότι ο Δήμος δεν θα επιβαρυνθεί με οποιοδήποτε κόστος στην διοργάνωση του αγώνα και όλα τα έσοδα θα διατεθούν στα πιο κάτω φιλανθρωπικά ιδρύματα:

- 1.Μικροί Ήρωες
- 2.Παγκύπριος Σύνδεσμος Αυτιστικών Παιδιών
- 3.Παγκύπριος Σύνδεσμος Παιδιών με Καρδιοπάθειες
- 4.Πολυδύναμο Κέντρο Δήμου Λευκωσίας
- 5.ΠΕΜΣΕ
- 6.Ίδρυμα “Αλκίνοος Αρτεμίου”

2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΛΤΔ (ΔΕΠΛ) (ΗΜ.ΣΗΜ.27/4/23) ΑΡ.ΦΑΚ.12.06.017 ΚΑΙ 10-9-4-2)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερομηνίας 27 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 6191/23 στο Φακ. 12.06.017 και Φακ. 10-9-4-2).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι η εν λόγω συμφωνία, η οποία υπογράφηκε μεταξύ των δύο μερών στις 4/2/2022, διαλαμβάνει την προμήθεια, εγκατάσταση και διαχείριση 12 ηλεκτρικών ποδηλάτων και τεσσάρων σταθμών με 12 βάσεις κλειδώματος και φόρτισης στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου «Mediterranean Interregional Electromobility Networks for Intermodal and Interurban Low Carbon Transport Systems και ακρωνύμιο “EnerNETMob” ΔΕΠΛ.

Η ΔΕΠΛ υπενθυμίζεται ότι είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου το οποίο συστάθηκε με μοναδικούς μετόχους τους Δήμους Λευκωσίας, Στροβόλου, Αγλαντζιάς, Έγκωμης και Αγίου Δομετίου.

Με βάση το άρθρο 5.4 της συμφωνίας, αντίγραφο της οποίας επισυνάφθηκε στο Σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 6191/23 στο Φακ. 12.06.017 και Φακ. 10-9-4-2), η ΔΕΠΛ ανάλαβε να καλύψει το επιπλέον ποσό που προκύπτει, πέραν των €65.000,00 + ΦΠΑ, ποσό που ήδη πληρώθηκε από το Τμήμα Δημοσίων Έργων στη ΔΕΠΛ, για την προμήθεια, εγκατάσταση, διαχείριση και 5ετή συντήρηση των τεσσάρων σταθμών φόρτισης ηλεκτρικών ποδηλάτων με τις βάσεις τους και του λογισμικού διαχείρισης τους στους πιο πάνω Δήμους.

Το πρόσθετο ποσό που καλούνται να καταβάλουν οι 4 Δήμοι, στα όρια των οποίων έγινε η εγκατάσταση των σταθμών και ποδηλάτων, ανέρχεται στο συνολικό ποσό των €24.797,40 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (€20.838,15 + ΦΠΑ), όπως φαίνεται στο συνημμένο τιμολόγιο.

Ως εκ τούτου, η συνεισφορά του Δήμου Λευκωσίας, ως ένας από τους τέσσερις Δήμους στα δημοτικά όρια του οποίου έγινε εγκατάσταση σταθμού και ηλεκτρικών

ποδηλάτων, ανέρχεται στο ποσό των €6.199,35 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (€5.209,54 + ΦΠΑ). και ζητείται σχετική έγκριση για την καταβολή του στην Εταιρεία Next Bike μέσω της ΔΕΛΠ, η οποία ανέλαβε την υλοποίηση του όλου έργου.

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πληρωμή του σχετικού τιμολογίου στην Εταιρεία Next Bike μέσω της ΔΕΛΠ για το συνολικό ποσό των €6.199,35 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (€5.209,54 + ΦΠΑ) που αφορά την συνεισφορά του Δήμου.

3. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΤΕΠΟΖΙΤΟΥ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΙΝΩΣ 31Β ΜΕ ΕΝΟΙΚΟ ΤΟΝ κ. ΧΧΧΧΧ (ΗΜ.ΣΗΜ.2/5/23) ΑΡ.ΦΑΚ.10-9-0 (ΜΙΝΩΣ 31Β)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 2 Μαΐου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 6195/23 στο Φακ. 12.09.0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο υπενθυμίστηκε ότι το υποστατικό στην οδό Μίνως 31Β έχει παραχωρηθεί στον κ. ΧΧΧΧΧ, με απόφαση του ημερομηνίας 17 Ιουνίου 2021.

Ακολούθως ενημερώθηκε ότι το ντεπόζιτο της συγκεκριμένης οικίας πρέπει να αφαιρεθεί και να αντικατασταθεί με νέο ντεπόζιτο λόγω φθοράς και απώλειας νερού, γεγονός που δημιουργεί υγρασία στους τοίχους της οικίας. Το ντεπόζιτο βρίσκεται εντός της οικίας. Η συγκεκριμένη εργασία δεν είχε περιληφθεί εκ παραδρομής στην προσφορά που βρίσκεται σε εξέλιξη και αφορά τη συντήρηση των κατοικιών της Χρυσαινιώτισσας. Η εργασία αυτή αποτελεί ευθύνη του Δήμου, βάσει της σύμβασης υπομίσθωσης που έχει υπογραφεί μεταξύ μισθωτή και υπομισθωτή.

Λόγω φόρτου εργασίας και άλλων προτεραιοτήτων της Τεχνικής Υπηρεσίας, ζητήθηκε από τον ένοικο να προσκομίσει προσφορά, για την εργασία που έπρεπε να εκτελεστεί. Ο ένοικος υπέβαλε τρεις προσφορές, οι οποίες αξιολογήθηκαν από τον αρμόδιο λειτουργό της Τεχνικής Υπηρεσίας, ο οποίος εισηγείται την έγκριση ποσού ύψους €820 πλέον ΦΠΑ, που είναι η χαμηλότερη προσφορά. Οι προσφορές επισυνάφθηκαν στο σημείωμα **ως συνημμένο 1** (Αρ. Εγγράφου 6195/23 στο Φακ. 12.09.0/).

Ως εκ των πιο πάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο ένοικος προχωρήσει με την ανάθεση των υπηρεσιών και να πληρώσει ο ίδιος τον υδραυλικό και να προσκομίσει στο Δήμο απόδειξη πληρωμής για ποσό ύψους €820 πλέον ΦΠΑ, το οποίο θα αποκοπεί από τα ενοίκια του.

4. ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΣΤΟΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.27/4/23) ΑΡ.ΦΑΚ. 27-0 (2021-2023), 02-13

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 27 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 6196/23 στο Φακ. 27-0/ +02-13/).

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό υπόμνημα για έγκριση αναθεωρημένου προϋπολογισμού που σχετίζεται με την παροχή υπηρεσιών ελέγχου αιτήσεων για Πολεοδομικές και Οικοδομικές Άδειες.

Υπό το φως των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα της Τεχνικής Υπηρεσίας και συγκεκριμένα:

- 1- Την αναθεώρηση του προϋπολογισμού που σχετίζεται με την παροχή υπηρεσιών ελέγχου αιτήσεων για Πολεοδομικές και Οικοδομικές Άδειες.
- 2- Την εφαρμογή της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (σύμφωνα με το άρθρο 29 (2)(β)(ii), του Νόμου που προβλέπει για τη ρύθμιση των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων και για συναφή θέματα του 2016, Νόμος Ν. 73(Ι)/2016.), για παροχή υπηρεσιών ελέγχου αιτήσεων για Πολεοδομικές και Οικοδομικές Άδειες.
- 3- Τη συμμετοχή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης του ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ téως 1^{ος} Τεχνικού Μηχανικού του Κλάδου Ελέγχου Ανάπτυξης.
- 4- Την Επιτροπή Αξιολόγησης / Διαπραγμάτευσης να αποτελείται από τα ακόλουθα άτομα:
 - Αγαθοκλής Αγαθοκλέους
 - Δήμητρα Αθανασίου
 - Χρυστάλλα Μπάλτουιν

Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ζητηθεί η καταγραφή της θέσης του νομικού Συμβούλου και να ενημερωθεί το αρμόδιο Υπουργείο.

5. ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΜΕΣΩ 1BANK (ΗΜ.ΣΗΜ.25/4/23) ΑΡ.ΦΑΚ.27-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Απριλίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 6197/23 στο Φακ. 27-1/).

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η «Αίτηση Καθορισμού Επιπέδων Πολλαπλών Ηλεκτρονικών Υπογραφών – Συναλλαγές» η οποία επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως **Συν. 1** (Αρ. εγγράφου 6197/23 στο Φακ. (27-1/) για τη διενέργεια ηλεκτρονικών πληρωμών προς τους πιστωτές του Οργανισμού αλλά και

μεταφοράς ποσών μεταξύ των λογαριασμών του Δήμου, μέσω της υπηρεσίας 1 Bank της Τράπεζας Κύπρου.

Ακολουθως, το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε τα πιο κάτω άτομα να διενεργούν τις πληρωμές του Δήμου:

ΟΝΟΜΑ	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ	ΕΚΤΕΛΕΣΗ	ΠΟΣΟ €
XXXXX	XXXXX	√	√		ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
XXXXX	XXXXX	√	√		ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
XXXXX	XXXXX	√	√		ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
XXXXX	XXXXX			√	ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
XXXXX	XXXXX			√	ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ
XXXXX	XXXXX			√	ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ

Τα στάδια της δημιουργίας και της επιβεβαίωσης θα εκτελούνται από τις πιο πάνω λειτουργούς για τους λογαριασμούς που τις αφορούν, ενώ το στάδιο της εκτέλεσης θα πρέπει να εκτελείται πάντα από δύο εκ των τριών ατόμων ως δικλίδα ασφαλείας.

Τέλος, το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε το Δήμαρχο και τους κ.κ. Κυριάκο Φωτιάδη και Ανδρέα Μούγη να υπογράψουν τα έντυπα «Αίτησης εγγραφής» και Αίτηση για απόκτηση Συσκευής Ασφαλείας (Digipass) τα οποία επισυνάφθηκαν στο σημείωμα ως Συν. 2-3 (Αρ. εγγράφου 6197/23 στο Φακ. 27-1/), για απόκτηση πρόσβασης του Δημάρχου, κ. Κωνσταντίνου Γιωρκάτζη στην υπηρεσία 1Bank της Τράπεζας Κύπρου.

ΘΕΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.22/3/23) (ΑΡ.ΦΑΚ.10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 22 Μαρτίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Λ»** (Αρ. Εγγράφου 6198/23 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Ρωμανού 9, Φ.Σχ. 21/540304, Τεμ. 992, Τμήμα 1, ενορία Άγιος Αντώνιος**
- **Κολοκοτρώνη 9, Φ.Σχ. 21/550102, Τεμ. 1040, Τμήμα 4, ενορία Κωνσταντίνου & Ελένης**
- **Διγενή Ακρίτα 82, Φ.Σχ. 21/540301, Τεμ. 326, Τμήμα 24, ενορία Τρυπιώτης**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:20 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ